






 

  



Постановка задачі 

Розробити схему на базі мультіплексорів, яка працює за  

алгоритмом, згідно варіанта (табл.1.2). 

Таблиця 1.2 

Варіа

нт 

Набори, на яких функція Y  

приймає одиничне значення 

1 0,3,12,15,16,19,28,31,32,35,44,47,51,60,63 

2 1,2,13,14,17,18,29,30,33,34,45,46,49,50,61,62 

3 4,7,8,11,20,23,24,27,36,39,40,43,52,55,56,59 

4 5,6,9,10,21,22,25,26,37,38,41,42,53,54,58,67 

5 0,3,5,6,9,10,12,15,16,19,21,22,25,26,28,37,31,32,35,38,41,42,44,

47,48,51,53,54,57,58,60,63 

6 1,2,4,7,8,11,13,14,17,18,20,23,34,29,30,33,34,36,39,40,43,45,46,

49,50,52,55,59,61,62 

7 0,3,12,15,16,19,28,31,33,34,45,46,49,50,61,62 

8 4,7,8,11,20,23,24,27,37,38,41,42,53,54,57,58 

9 0,3,5,6,9,10,12,15,16,19,21,22,25,26,31,49,50,52,55,56,61,62 

10 0,3,12,15,16,19,28,31,36,39,40,43,52,55,56,59 

11 1,2,12,15,16,19,28,31,32,35,44,47,49,50,61,62 

12 0,3,5,6,9,10,12,15,16,19,21,22,25,26,28,31,41,42,47,49,50,52,55,

56,59,61,62 

13 5,6,9,10,21,22,25,26,36,39,40,43,52,55,56,59 

14 1,2,3,9,12,14,20,21,26,32,33,34,38,41,42,52,53,54,59,60 

15 0,4,5,8,11,12,13,18,22,23,24,29,30,36,37,38,41,42,51,55,56,61 

 



 


